

玩游戏“神鬼传奇”3个月 玩掉货款28万

最高130级他练到了120级,练进监狱 获刑7年2个月,会计到囚犯的经历也很传奇

从搬运工到主管会计,徐威(化名)靠勤奋苦干,不到一年时间,就得到了老板的重用,做到了会计的职位。然而,他迷上了网络游戏“神鬼传奇”,天天沉迷在“买宝石”上,3个多月,28万元货款就这样被他“玩”掉了。

他玩到了120级,离最高级别130级只有一步之遥,可28万元的“窟窿”却等不到他补上的时候。

昨天庭审时,言语不多的徐威透露,自己知道就是玩到130级也没多大意义和用处,但那会儿就是迷上了。

法庭当庭宣判,徐威因犯职务侵占罪,获刑7年零2个月。

晚报记者 鲁燕

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

庭审对话:

法官:你玩的什么网络游戏?

徐威:神鬼传奇。

法官:你是通过什么方式支付网络游戏的费用的?

徐威:通过5173,网游的交易平台,建立一个账户,往上存钱。

法官:讲一下具体情况?

徐威:先购买元宝,一个元宝一元,然后用元宝购买物品,购买了宝石之类的物品,宝石可用于调换装备,这些装备有武器等,有了这些装备可以升级快点。

法官:你被抓获时的级别是多少?

徐威:120级,我总共支付了25万元左右才达到了这个级别。

法官:你的钱还能不能赎回来?

徐威:不能。

.....

记者追问:

“神鬼传奇”花钱也很“传奇”

“3个多月,你是咋花掉这28万多元的?”徐威小声说,他买装备花的20多万也不是最多的,“好多玩家花的钱比我多得多。”

昨天,记者百度搜索“神鬼传奇”游戏这6个字时,搜到相关结果约400万个。而早在2009年,就有网友发表了《神鬼传奇市场十宗罪 游戏中尽量少花钱》的帖子,还专门告诫大家,“没必要消费,尽可能少花钱”。

有很多网友都说,玩“神鬼传奇”游戏,“很烧钱”。

对于网友发帖咨询“不花钱到后期能玩吗?”也有很多玩家给出了回复,其中一网友说:“90级的时候就要升级装备,那就需要花钱了,不然根本没法玩……”

另一个网友说,想玩好“神鬼传奇”有两个办法。第一就是充钱。第二就是号多,你只要号多,就能赚钱。有个网友给出的答案很直接:“几乎不能,我现在108级了,都充很多了,而且你刷75级灵魂时绝对要元宝,就需要大量花钱了……”

徐威对其余的网络游戏玩家的忠告就是四个字“量力而为”。

网友算账:

“神鬼传奇”玩到顶级要花多少钱?

现在在游戏里或者打算进入游戏玩家,有没有算过“神鬼传奇”这个游戏玩下去大概要多少钱呢?一位网友给大家算了一下。

先说坐骑吧,系统送的不拉风,口袋稍微有点钱的人肯定要去商城买个吧?最便宜的4880最贵的28800,约合人民币48~288元。买个中等的,128元。

一只萌宠最少就要300元。

身上带的宝宝,从普通到完美,最少400~1000元,且不说你前面弄的好装备不能拿出来卖(目前只要人物穿戴过的装备就自动锁定,只能很便宜地扔商店),就拿75级装备来说吧,需要2万元。

按照现在的比例大家算算,如果想砸个顶级号出来要多少?估计没个10万也得要个七八万元人民币。

试问这样圈钱的游戏有几个玩家能玩得起?



勤奋加老实,从搬运工干到主管会计

徐威今年32岁。

2007年12月份,在堂哥的介绍下,他来到郑州一家物流公司上班。

开始,他在货运部做搬运工,主要负责装货卸货,虽然有时候累得不行,但他从来都没偷懒过,一直踏踏实实干。这些都被公司领导和员工看在眼里,很快,公司领导决定重用他。

2008年8月,徐威被公司委派到虞城县分部提货处当会计,主要负责收取客户货物运费、代收客户货款,并上缴所收货款与运费给公司。

徐威说:“刚到虞城分部任会计的时候,我很认真,心里还暗自下决心,好好回报领导对我的厚爱。”

确实是这样,在当会计的一年多时间,徐威没有让领导失望。

物流公司相关负责人接受侦查机关询问时,也认可徐威曾经的努力,“安排的活都能按时保质完成任务,后来安排他去虞城县分部提货处当会计,除了他的能力,更多的考虑还是他的话不多,老实,干活让人放心。”

然而,徐威还是让这位负责人失望了。

买网络游戏里的装备花了28万元

去年3月份开始,徐威迷上“神鬼传奇”网络游戏。“这个游戏是装备越先进,升级得就越快,而我又没有钱买好的装备,就挪用了公司的货款。”接下来,徐威多次利用自身代收货款的便利,采取漏报、瞒报、少报的方式将代收的部分货款和运费用于购买网络游戏装备。

今年1月,快到春节,徐威核对了一下账目,这才吓了一跳,发现在不知不觉中已将代收的20多万货款花完。

无法补上这个大“窟窿”,徐威一直不敢去上班,借故待在

家里,甚至逃到南阳市,中间更换了手机号码。此时,不明真相的物流公司还打电话催他上班,“公司根本就不会想到这么忠厚老实的徐威会侵占公款。”管城区检察院公诉人刘雪峰说。

最终,公司发现问题严重后向警方报案,经审计部门鉴定,徐威先后共侵占公款28万余元。

因涉嫌职务侵占罪,4月2日,管城区检察院批准逮捕了徐威。

现在特别恨网络游戏,可惜一切都晚了

站在法庭上的徐威,身高1.8米左右,瘦高个,言语很少。面对法官的询问,徐威回答的声音很小,法官几次提醒“大声点”,他的声音仍然小的让人听不见。

对于管城区检察院指控的罪名以及犯罪事实,他表示认罪,没有任何异议。

28万元是如何花掉的?徐威说,其中的25万多元都被他用

来上网打游戏,购买武器装备花掉的,其他3万元是看病、吃饭花掉的。

徐威说:“那会儿,感觉生活很无聊,就迷上了。”白天在货运部工作,晚上就到网吧打游戏。在玩到90级后,他开始花钱买装备,“我已经玩到了120级,130级是最高级。”

他说,他现在特别恨这个游戏,但是,一切都晚了。

从主管会计到囚犯

法院认为,徐威利用职务上的便利,将本单位货款据为己有,数额巨大,行为已构成职务侵占罪。

当庭宣判徐威获刑7年零2个月,依法追缴赃款。

法官提醒,玩游戏上瘾就像吸毒一样。徐威因迷恋游戏而挪用公款,让我们不得不思考游戏只是一种业余消遣,玩游戏一定要适可而止,要以愉悦身心为原则,切忌沉溺其中,害了自己。